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A la fin de l’étape 2, on avait tricoté 12 rangs de jours et on avait 55 mailles. 
 

Vous avez sans doute remarqué que le point est composé toujours de 3 m 
endroit puis 1 jeté + 1 surjet double + 1 jeté sur l’endroit. Je vous ai indiqué 
le surjet double avec une flèche bleue pour que vous le reconnaissiez sur 
VOTRE tricot. 
 
Deux rangs plus haut (c'est-à-dire toujours sur l’endroit) on a la même 
structure. Simplement au-dessus des 3 m endroit on a 1 jeté + 1 surjet  
double + 1 jeté et au-dessus de 1 jeté + 1 surjet double + 1 jeté on a 3 m  
endroit. Les 3 m endroit sont indiquées par une croix tandis que le surjet 
double est indiqué par une flèche ! 

 

Dans l’étape 2 vous avez répété deux fois les mêmes 6 rangs. Le premier 
commençait par :  2 m endroit, 1 jeté, puis vous avez répété plusieurs fois [3 m end + 1 jeté / 1 
surjet dble / 1 jeté]. Le troisième rang commençait par 2 m endroit, 1 jeté, 1 m end puis vous avez 
répété [ 1 jeté / 1 surjet dble / 1 jeté + 3 m end]. Le cinquième rang commençait par 2 m endroit, 1 
jeté, 2 m ensembles l’end, 1  jeté puis vous avez répété plusieurs fois [3 m end + 1 jeté / 1 surjet 
dble / 1 jeté]. Ces 6 rangs vont vous servir pour tout votre ouvrage.  
 

Si vous mémorisez la structure du point et que vous avez près de vous le petit tableau suivant qui 
vous repère dans les rangs, vous pouvez tricoter sans vous référer sans cesse à mes explications… 

 

DEBUTDE RANG 
2 m endroit, 1 jeté, [3 m end 

+ 1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté]  

2 m endroit, 1 jeté, 1 m end  

[ 1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté + 3 m end]  

2 m endroit, 1 jeté, 2 m ensembles l’end, 1  jeté 

[3 m end + 1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté]  

MAILLES  

CENTRALES 

1 m end, 1 jeté,  

m centrale, 1 jeté, 1 m end 

1 jeté, 1 surjet simple, 1 jeté, m centrale, 

1 jeté, 1 surjet simple, 1 jeté 

3 m end, 1 jeté, m centrale, 

1 jeté, 3 m end 

 

FIN DE RANG 
[1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté + 3 m end]  

1 jeté, 2 m endroit 

[3 m end + 1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté]  

1 m end, 1 jeté, 2 m endroit 

[1 jeté / 1 surjet dble / 1jeté + 3 m end]  

1  jeté, 1 surjet simple, 1 jeté, 2 m endroit 

 Rg 1 = 35 m / Rg 7 = 47 m 

 

Rg 3 = 39 m / rg 9 = 51 m 

 

Rg 5 = 43 m / rg 11 = 55 m 

Fin de l’étape 2 

 Rg 13 = 59m /  Rg 19 = 71m 

Rg 25 = 83m / Rg 31 = 95m 

Rg 37 = 107m / Rg 43 = 119m 

Rg 49 = 131m / Rg 55 = 143m   

 

Rg 15 = 63m /  Rg 21 = 75m 

Rg 27 = 87m / Rg 33 = 99m 

Rg 39 = 111m / Rg 45 = 123m 

Rg 51 = 135m / Rg 57 = 147m   

Rg 17 = 67m /  Rg 23 = 79m 

Rg 29 = 91m / Rg 35 = 103m 

Rg 41 = 115m / Rg 47 = 127m 

Rg 53 = 139m / Rg 59 = 151m   

Fin de l’étape 3 

Pour celles qui préfèrent travailler en KAL (c'est-à-dire toutes ensembles), je vous propose d’aller jusqu’au 
rang 59. Nous continuerons la semaine prochaine ! 

Pour les « pressées », vous pouvez maintenant aller aussi vite/loin que vous voulez. Pensez simplement à 

garder environ 1/6 de votre laine pour la bordure au point mousse… BON TRICOT A TOUTES !!!! 


